

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени Чжао Кая

Чжао Кай, выполняя диссертационное исследование проявил трудолюбие и дисциплинированность, показал умение самостоятельно формулировать и решать научные задачи экономического характера. Чжао Кая отличает коллективизм, умение находить общий язык с коллегами. Работая над диссертацией, он проявил высокие коммуникационные качества при взаимодействии с научными и индустриальными партнерами, показал способность творчески подходить к решению практических задач на предприятиях, генерировать нестандартные научно-практические идеи.

Чжао Кая отличает умение избегать конфликтов и предлагать компромиссные решения, обеспечивающие наилучшие решения задач. Эта способность Чжао Кая, его терпеливость и упорство отчетливо проявились при продвижении к поставленной цели – написать диссертацию и стать ученым.

Чжао Кая отличает стремление к постоянному повышению уровня своей квалификации, приобретению новых компетенций. В 2016 г. Чжао Кай закончил магистратуру МГТУ «СТАНКИН» по направлению менеджмент, в 2020 г. – аспирантуру МГТУ «СТАНКИН» и защитил с оценкой «отлично» научно-квалификационную работу по направлению информатика и вычислительная техника. В 2021 г. Чжао Кай поступил в аспирантуру МГТУ «СТАНКИН» по направлению 5.2. Экономика (5.2.3. Региональная и отраслевая экономика). Во время обучения в аспирантуре Чжао Кай постоянно работал с научными источниками, предлагал нестандартные решения научных задач, искал подходы к их практической реализации, участвовал в научно-практических конференциях в России и других странах.

Стремление постоянно работать с литературными источниками, осваивать новое позволило Чжао Каю создать оригинальное видение выбранной им научной темы, опубликовать основные решения и идеи в российских и зарубежных журналах и монографиях. Среди опубликованных Чжао Каем печатных работ следует отметить 2 публикации, в журналах, входящих в базу Scopus, 4 публикации в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ, 5 публикаций в виде монографий и глав в совместных монографиях, 12 работ в других научных журналах.

Чжао Кай всесторонне развитый молодой ученый. Используя знания, полученные при обучении в технической аспирантуре по направлению информационные технологии, Чжао Кай разработал программный пакет и получил авторское свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ «Управление проектными рисками в высокотехнологичной производственной среде».

Считаю, что Чжао Кай состоявшийся ученый и заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности).

Научный руководитель

д.э.н., профессор, профессор
кафедры финансовый менеджмент МГТУ «СТАНКИН»

Баранов Вячеслав Викторович

«12» 12 2023 г.

Тел.: +7(903) 755-02-28
e-mail: yar.baranow@gmail.com
127994, г. Москва, Вадковский пер., д. 1



Подпись руки Баранова В.В. удостоверяю

УД ФГБОУ ВО «МГТУ «СТАНКИН»

Справочное сообщение

Баранов В.В.

12.12.2023